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ตาราง  1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่ กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 

Table  1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the smoking, age group, sex and area, Whole Kingdom, 

              2011

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

เชื่อ ไม่เชื่อ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้

Belive Not Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/

belive Don't know Don't know Don't know Don't know

รวม 24,901,486 97.6 1.6 0.8 98.0 0.8 1.2 76.1 7.2 16.7 94.5 1.3 4.2 Total

11 - 14 387,118 98.4 0.7 0.9 97.9 0.5 1.6 75.3 6.1 18.6 95.2 1.1 3.7 11 - 14

15 - 24 2,551,438 97.2 2.1 0.7 98.0 1.0 1.0 77.3 7.2 15.5 95.4 1.4 3.2 15 - 24

25 - 59 17,405,575 97.8 1.6 0.6 98.3 0.8 1.0 77.1 6.9 16.0 95.1 1.2 3.6 25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356 97.0 1.3 1.7 97.1 0.8 2.1 71.9 8.4 19.7 91.5 1.6 6.9   60 and over

ชาย 11,020,996 97.1 2.1 0.8 97.8 1.1 1.1 76.0 7.7 16.3 94.6 1.4 4.0 Male

11 - 14 162,701 98.2 0.8 1.0 98.2 0.4 1.4 73.5 7.4 19.1 95.5 1.3 3.2 11 - 14

15 - 24 1,144,063 96.7 2.7 0.6 97.7 1.0 1.3 75.1 8.5 16.3 95.3 1.6 3.2 15 - 24

25 - 59 7,723,462 97.2 2.2 0.6 97.9 1.0 1.0 76.8 7.3 15.9 94.9 1.4 3.7 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770 97.1 1.6 1.3 97.5 1.1 1.4 73.2 9.0 17.8 93.2 1.5 5.3   60 and over

หญิง 13,880,491 97.9 1.1 1.0 98.1 0.7 1.2 76.3 6.8 16.9 94.4 1.2 4.4 Female

11 - 14 224,417 98.5 0.7 0.8 97.7 0.6 1.7 76.6 5.1 18.3 95.0 0.9 4.1 11 - 14

15 - 24 1,407,376 97.5 1.6 0.9 98.3 1.0 0.7 79.0 6.1 14.8 95.5 1.3 3.2 15 - 24

25 - 59 9,682,112 98.2 1.1 0.6 98.5 0.6 0.9 77.3 6.6 16.1 95.3 1.1 3.6 25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586 97.0 0.9 2.1 96.7 0.6 2.7 71.0 7.9 21.1 90.3 1.6 8.1   60 and over

get the serious illness

of drug the serious illness can get the serious illness smoke,the non smoker can 

ให้เกิดโรคร้ายแรงได้หรือไม่      ในคนที่ไม่สูบบุหรี่ ได้หรือไม่      

Cigarette is a kind Smoking can get Using smokeless tobacco Receiving the secondhand 

เชี่อหรือไม่ โรคร้ายแรงได้หรือไม่ ยานัตถุ์ หมากพลูที่มียาเส้น จะก่อ    สามารถก่อให้เกิดโรคร้ายแรง       

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่  Knowledge and attitude of the smoking

บุหรี่เป็นสิ่งเสพติด การสูบบุหรี่จะก่อให้เกิด การใช้ยาฉุน (อม/จุกปาก)      การได้รับควันบุหรี่ที่ผู้อื่นสูบ      



ตาราง  1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่ กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ) 

Table  1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the smoking, age group, sex and area, Whole Kingdom, 

              2011 (Contd.)

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

เชื่อ ไม่เชื่อ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้

Belive Not Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/

belive Don't know Don't know Don't know Don't know

ในเขตเทศบาล 8,724,424   97.4 1.8 0.8 98.1 0.8 1.1 75.8 6.9 17.3 95.3 1.4 3.3 Municipal area

11 - 14 129,669      98.7 0.6 0.6 97.6 0.4 2.0 72.6 5.7 21.8 93.5 1.8 4.7 11 - 14

15 - 24 868,617      97.0 2.2 0.9 97.9 1.0 1.1 75.5 7.2 17.3 95.5 1.4 3.2 15 - 24

25 - 59 6,224,101   97.4 1.9 0.7 98.3 0.7 1.0 76.7 6.5 16.8 95.8 1.4 2.8 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037   97.4 1.3 1.3 97.6 0.8 1.6 73.0 8.2 18.8 93.2 1.4 5.4   60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062 97.7    1.4         0.9          97.9    0.9      1.2          76.3    7.4      16.3         94.1    1.2      4.7          Non-municipal area

11 - 14 257,448 98.3 0.7 1.0 98.0 0.6 1.4 76.7 6.3 17.0 96.0 0.7 3.3 11 - 14

15 - 24 1,682,822   97.3     2.1          0.7           98.1     1.0       0.9           78.2     7.2       14.6         95.4     1.5       3.1           15 - 24

25 - 59 11,181,472 98.0     1.4          0.6           98.2     0.8       1.0           77.3     7.1       15.6         94.8     1.1       4.1           25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319   96.8     1.2          2.0           96.8     0.9       2.3           71.4     8.5       20.1         90.7     1.6       7.7           60 and over

หมายเหตุ :  ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

get the serious illness

of drug the serious illness can get the serious illness smoke,the non smoker can 

ให้เกิดโรคร้ายแรงได้หรือไม่      ในคนที่ไม่สูบบุหรี่ ได้หรือไม่      

Cigarette is a kind Smoking can get Using smokeless tobacco Receiving the secondhand 

เชี่อหรือไม่ โรคร้ายแรงได้หรือไม่ ยานัตถุ์ หมากพลูที่มียาเส้น จะก่อ    สามารถก่อให้เกิดโรคร้ายแรง       

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่  Knowledge and attitude of the smoking

บุหรี่เป็นสิ่งเสพติด การสูบบุหรี่จะก่อให้เกิด การใช้ยาฉุน (อม/จุกปาก)      การได้รับควันบุหรี่ที่ผู้อื่นสูบ      



ตาราง  1.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่  และภาค พ.ศ. 2554

Table  1.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the smoking and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

เชื่อ ไม่เชื่อ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้ ได้ ไม่ได้ ไม่ทราบ/ไม่รู้

Belive Not Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/ Can Can't Unknown/

belive Don't know Don't know Don't know Don't know

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 97.6 1.6 0.8 98.0 0.8 1.2 76.1 7.2 16.7 94.5 1.3 4.2 Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 96.8 2.8 0.4 98.6 0.6 0.8 72.2 6.3 21.5 95.1 1.4 3.5 Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 97.6 1.3 1.1 97.5 1.0 1.5 73.9 8.6 17.5 94.6 1.3 4.1  (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 97.1 2.0 0.9 98.0 0.9 1.1 75.7 7.8 16.5 95.0 1.5 3.5 Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 98.2 1.2 0.6 98.3 0.7 1.0 80.1 5.6 14.3 94.5 1.0 4.5 Northeastern 

ใต้ 3,480,519 97.5 1.4 1.1 97.7 0.9 1.4 74.6 8.3 17.1 93.3 1.6 5.1 Southern 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

get the serious illness

of drug the serious illness can get the serious illness smoke,the non smoker can 

ให้เกิดโรคร้ายแรงได้หรือไม่      ในคนที่ไม่สูบบุหรี่ ได้หรือไม่      

Cigarette is a kind Smoking can get Using smokeless tobacco Receiving the secondhand 

เชี่อหรือไม่ โรคร้ายแรงได้หรือไม่ ยานัตถุ์ หมากพลูที่มียาเส้น จะก่อ    สามารถก่อให้เกิดโรคร้ายแรง       

บุหรี่เป็นสิ่งเสพติด การสูบบุหรี่จะก่อให้เกิด การใช้ยาฉุน (อม/จุกปาก)      การได้รับควันบุหรี่ที่ผู้อื่นสูบ      

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการสูบบุหรี่  Knowledge and attitude of the smoking



ตาราง  2 ก  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K5-K6)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ

                 และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554

Table  2 A  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K5-K6)
1/
, age group,

                 sex and area, Whole Kingdom, 2011

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't know Not sure/ Know Don't know Not sure/

Unknown Unknown

รวม 24,901,486    95.2 2.0 2.8 72.9 17.3 9.8 Total

11 - 14 387,118         94.2 2.8 3.0 67.8 20.9 11.3 11 - 14

15 - 24 2,551,438       95.8 1.9 2.3 76.9 14.1 9.0 15 - 24

25 - 59 17,405,575     95.6 1.7 2.7 75.1 15.8 9.1 25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356       93.6 2.8 3.6 62.7 24.7 12.6   60 and over

ชาย 11,020,996    95.5 1.6 2.9 74.7 16.1 9.2 Male

11 - 14 162,701         94.0 2.2 3.8 63.2 24.9 11.9 11 - 14

15 - 24 1,144,063       96.5 1.0 2.6 75.4 14.4 10.2 15 - 24

25 - 59 7,723,462       95.5 1.5 2.9 76.6 14.8 8.6 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770       94.7 2.4 2.9 68.0 21.5 10.5   60 and over

หญิง 13,880,491    95.1 2.1 2.8 71.5 18.2 10.3 Female

11 - 14 224,417         94.4 3.2 2.4 71.1 18.1 10.8 11 - 14

15 - 24 1,407,376       95.3 2.6 2.1 78.1 13.8 8.1 15 - 24

25 - 59 9,682,112       95.7 1.8 2.5 74.0 16.5 9.5 25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586       92.7 3.2 4.1 58.7 27.1 14.2   60 and over

Drinking alcohol less or more can harm your health In present, the treatment for 

the alcoholism are available

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

การดื่มสุราฯ ไม่ว่าจะมากหรือน้อย จะก่อให้เกิดอันตราย ปัจจุบันมีแนวทางการบําบัดรักษาผู้ติดสุรา

 ต่อสุขภาพได้ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์



ตาราง  2 ก  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K5-K6)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ

                 และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  2 A  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K5-K6)
1/
, age group,

                 sex and area, Whole Kingdom, 2011 (Contd.)

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't know Not sure/ Know Don't know Not sure/

Unknown Unknown

ในเขตเทศบาล 8,724,424      95.6 1.6 2.8 77.0 13.5 9.5 Municipal area

11 - 14 129,669         92.4 3.2 4.3 64.6 21.6 13.8 11 - 14

15 - 24 868,617         95.2 1.8 3.0 78.6 12.2 9.2 15 - 24

25 - 59 6,224,101       95.9 1.5 2.6 79.0 12.3 8.8 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037       94.8 2.2 3.0 69.0 18.6 12.4   60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062    95.0                   2.1                     2.9                     70.7                   19.4                   9.9                     Non-municipal area

11 - 14 257,448         95.2                    2.5                      2.3                      69.4                    20.6                    10.0                    11 - 14

15 - 24 1,682,822       96.1                    1.9                      1.9                      76.0                    15.0                    9.0                      15 - 24

25 - 59 11,181,472     95.5                    1.8                      2.7                      73.0                    17.7                    9.3                      25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319       93.0                    3.2                      3.8                      59.7                    27.6                    12.7                    60 and over

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K5-K6 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

Drinking alcohol less or more can harm your health In present, the treatment for 

the alcoholism are available

การดื่มสุราฯ ไม่ว่าจะมากหรือน้อย จะก่อให้เกิดอันตราย ปัจจุบันมีแนวทางการบําบัดรักษาผู้ติดสุรา

 ต่อสุขภาพได้ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages



ตาราง  2 ก.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K5-K6)
1/
 และภาค พ.ศ. 2554

Table  2 A.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K5-K6)
1/
 and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't know Not sure/ Know Don't know Not sure/

Unknown Unknown

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 95.2 2.0 2.8 72.9 17.3 9.8 Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 94.8 1.5 3.7 77.8 10.4 11.8 Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 95.3 1.3 3.4 69.9 18.5 11.6  (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 95.1 2.0 2.9 71.7 19.1 9.2 Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 95.7 2.2 2.1 74.1 17.8 8.1 Northeastern 

ใต้ 3,480,519 94.5 2.8 2.7 73.6 16.8 9.6 Southern 

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K5-K6 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

the alcoholism are available

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

การดื่มสุราฯ ไม่ว่าจะมากหรือน้อย จะก่อให้เกิดอันตราย ปัจจุบันมีแนวทางการบําบัดรักษาผู้ติดสุรา

 ต่อสุขภาพได้ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

Drinking alcohol less or more can harm your health In present, the treatment for 



ตาราง  2 ข  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K13-K14)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ

Table  2 B  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K13-K14)
1/
, age group,

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have

รวม 24,901,486       25.2            29.1            19.7            26.0            25.8            33.5            18.2            22.5            Total

11 - 14 387,118            32.6             23.7             16.0             27.6             28.1             30.7             14.1             27.1             11 - 14

15 - 24 2,551,438          26.8             28.6             19.2             25.4             28.4             32.4             18.3             20.9             15 - 24

25 - 59 17,405,575        25.1             29.3             20.2             25.5             26.0             33.8             18.4             21.7             25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356          23.8             29.8             18.3             28.1             23.4             33.0             17.4             26.2               60 and over

ชาย 11,020,996       24.4            29.3            20.8            25.5            25.4            33.7            19.1            21.8            Male

11 - 14 162,701            31.6             26.2             16.4             25.9             26.5             32.0             14.7             26.8             11 - 14

15 - 24 1,144,063          24.6             28.8             20.3             26.2             27.9             31.6             20.0             20.4             15 - 24

25 - 59 7,723,462          24.7             29.2             21.2             25.0             25.6             34.0             19.2             21.1             25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770          22.7             30.5             19.6             27.2             22.9             33.7             18.7             24.7               60 and over

หญิง 13,880,491       25.8            29.1            18.8            26.3            26.1            33.4            17.4            23.1            Female

11 - 14 224,417            33.3             22.0             15.8             28.9             29.2             29.7             13.7             27.3             11 - 14

15 - 24 1,407,376          28.6             28.4             18.3             24.7             28.8             33.1             16.9             21.2             15 - 24

25 - 59 9,682,112          25.5             29.3             19.4             25.9             26.3             33.7             17.8             22.2             25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586          24.7             29.2             17.3             28.8             23.8             32.5             16.4             27.3               60 and over

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

                และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554

                sex and area, Whole Kingdom, 2011

Noticed the health warning labels about Noticed the brands about the alcohol encouraged drinking

the alcohol encouraged drinking

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

การได้เห็นภาพคําเตือนอันตรายจากการดื่มสุรา การได้เห็นตรา/ยี่ห้อ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

หรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ มีผลต่อการดื่มสุราฯ ชนิดต่างๆ มีผลในการเลือกดื่มสุราฯ



ตาราง 2 ข  จานวนและอตรารอยละของผูตอบสมภาษณดวยตนเองอายุ 11 ปขนไป จาแนกตามความรู ทศนคต และการรบรู เกยวกบการดมสุราหรอเครองดมแอลกอฮอล (K13-K14) กลุมอายุ เพศ

                และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  2 B  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K13-K14)
1/
, age group,

               sex and area, Whole Kingdom, 2011 (Contd.)

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have

ในเขตเทศบาล 8,724,424         27.0 27.6 19.0 26.4 28.2 32.7 17.1 22.0 Municipal area

11 - 14 129,669            36.3 27.4 15.0 21.3 33.7 31.3 14.4 20.6 11 - 14

15 - 24 868,617            28.7 28.3 18.4 24.7 29.8 33.1 16.8 20.3 15 - 24

25 - 59 6,224,101          26.8 27.7 19.3 26.1 28.3 33.0 17.3 21.4 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037          26.3 26.7 18.0 29.0 26.3 31.5 16.7 25.5   60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062       24.2 29.9 20.1 25.8 24.5 33.9 18.8 22.8 Non-municipal area

11 - 14 257,448            30.7 21.9 16.6 30.8 25.3 30.4 14.0 30.4 11 - 14

15 - 24 1,682,822          25.9 28.7 19.7 25.8 27.7 32.1 19.1 21.2 15 - 24

25 - 59 11,181,472        24.2 30.1 20.6 25.1 24.7 34.3 19.1 21.9 25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319          22.6 31.2 18.5 27.7 22.0 33.7 17.8 26.5 60 and over

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K13-K14 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

Noticed the health warning labels about Noticed the brands about the alcohol encouraged drinking

the alcohol encouraged drinking

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

การได้เห็นภาพคําเตือนอันตรายจากการดื่มสุรา การได้เห็นตรา/ยี่ห้อ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

หรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ มีผลต่อการดื่มสุราฯ ชนิดต่างๆ มีผลในการเลือกดื่มสุราฯ



ตาราง  2 ข.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K13-K14)
1/
 และภาค พ.ศ. 2554

Table  2 B.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K13-K14)
1/
 and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 25.2            29.1            19.7            26.0            25.8            33.5            18.2            22.5            Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 28.3             22.7             18.3             30.7             30.0             27.7             17.7             24.6             Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 25.4             29.1             19.1             26.4             24.9             34.3             18.0             22.8              (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 20.8             30.2             22.2             26.8             20.7             35.7             21.1             22.5             Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 25.5             31.2             18.2             25.1             27.9             33.8             15.6             22.7             Northeastern 

ใต้ 3,480,519 28.0             28.0             21.3             22.7             27.0             32.6             20.2             20.2             Southern 

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K13-K14 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

the alcohol encouraged drinking

หรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ มีผลต่อการดื่มสุราฯ ชนิดต่างๆ มีผลในการเลือกดื่มสุราฯ

Noticed the health warning labels about Noticed the brands about the alcohol encouraged drinking

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

การได้เห็นภาพคําเตือนอันตรายจากการดื่มสุรา การได้เห็นตรา/ยี่ห้อ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์



ตาราง  2 ค  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K15-K17)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง

                ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554

Table  2 C  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K15-K17)
1/
, age group, sex

                 and area, Whole Kingdom, 2011 

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have More Moderately A little No have

รวม 24,901,486    26.1       33.3       18.9       21.7       29.9           31.0           18.0           21.1           29.3        31.5        17.2        22.0        Total

11 - 14 387,118         30.5       29.7       14.1       25.7       33.9            27.9            15.1            23.0            31.6         25.9         17.6         24.9         11 - 14

15 - 24 2,551,438       29.4       32.1       18.3       20.2       32.8            29.2            17.7            20.2            32.2         30.0         17.3         20.5         15 - 24

25 - 59 17,405,575     26.2       33.8       19.1       20.9       30.0            31.2            18.3            20.5            29.4         31.7         17.5         21.4         25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356       23.6       32.8       18.8       24.8       27.1            31.9            17.1            23.9            27.1         32.1         16.1         24.7           60 and over

ชาย 11,020,996    25.8       33.1       20.2       20.9       29.4           31.1           19.1           20.4           28.9        31.2        18.3        21.6        Male

11 - 14 162,701         28.5       31.2       15.1       25.1       31.9            29.6            16.4            22.2            30.2         25.7         19.8         24.3         11 - 14

15 - 24 1,144,063       28.5       31.3       20.7       19.5       32.4            29.2            19.9            18.5            31.5         29.9         19.3         19.2         15 - 24

25 - 59 7,723,462       26.0       33.5       20.3       20.2       29.5            31.3            19.3            19.9            29.0         31.4         18.3         21.3         25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770       23.2       32.8       19.9       24.1       27.0            31.5            18.4            23.1            26.8         31.6         17.4         24.2           60 and over

หญิง 13,880,491    26.4       33.5       17.9       22.2       30.2           31.1           17.0           21.7           29.6        31.8        16.4        22.2        Female

11 - 14 224,417         32.0       28.6       13.4       26.0       35.4            26.6            14.2            23.7            32.7         26.0         16.0         25.3         11 - 14

15 - 24 1,407,376       30.1       32.7       16.3       20.8       33.2            29.2            15.9            21.6            32.7         30.1         15.6         21.6         15 - 24

25 - 59 9,682,112       26.4       34.0       18.1       21.5       30.4            31.1            17.5            20.9            29.7         32.0         16.8         21.5         25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586       24.0       32.7       17.9       25.4       27.3            32.2            15.9            24.6            27.3         32.5         15.0         25.2           60 and over

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้เลือกดื่มสุราฯ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในกิจกรรมข้างต้น มีผลชักจูงใจให้เข้าร่วมกิจกรรมนั้น ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้ดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

Noticed any brands in these activities Giving for free or exchanged or giving coupon for a sample in these activities Join with these activities

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

ในการจัดกิจกรรมต่างๆ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ เช่น คอนเสิร์ต งานมหกรรมสินค้า ลานเบียร์ การแข่งขันกีฬา การขายเสื้อผ้าที่มีตรา/ยี่ห้อสัญญลักษณ์ ฯลฯ  

In activities of the concert, goods exhibition, beer garden, sporting event, clothing with alcohol logo encouraged drinking or not

การได้เห็นตรา/ยี่ห้อของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การได้รับแจก แลกเปลี่ยน แจกเป็นคูปอง ให้เป็นตัวอย่างของสุรา การได้เข้าร่วมกิจกรรมของสินค้าสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์



ตาราง  2 ค  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K15-K17)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง

                ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ) 

Table  2 C  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K15-K17)
1/
, age group, sex

                 and area, Whole Kingdom, 2011 (Contd.) 

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have More Moderately A little No have

ในเขตเทศบาล 8,724,424      28.6 32.3 17.6 21.5 33.0 29.5 16.9 20.6 32.4 29.8 16.4 21.4 Municipal area

11 - 14 129,669         32.6 33.9 13.9 19.5 36.8 31.6 11.8 19.8 33.2 30.6 16.4 19.8 11 - 14

15 - 24 868,617         30.4 32.2 16.7 20.6 35.2 28.1 16.4 20.3 33.7 29.6 16.4 20.4 15 - 24

25 - 59 6,224,101       28.8 32.6 17.8 20.9 33.2 29.6 17.2 19.9 32.6 30.0 16.6 20.8 25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037       26.6 31.3 17.2 24.9 30.1 29.9 16.2 23.8 30.6 28.9 15.8 24.7   60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062    24.8 33.9 19.6 21.7 28.2 31.9 18.5 21.4 27.6 32.4 17.7 22.3 Non-municipal area

11 - 14 257,448         29.5 27.6 14.2 28.8 32.5 26.0 16.8 24.7 30.8 23.5 18.2 27.4 11 - 14

15 - 24 1,682,822       28.9 32.0 19.1 20.0 31.6 29.8 18.4 20.2 31.4 30.3 17.7 20.6 15 - 24

25 - 59 11,181,472     24.8 34.4 19.8 21.0 28.3 32.1 18.9 20.8 27.6 32.6 18.0 21.7 25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319       22.1 33.5 19.6 24.8 25.7 32.9 17.4 24.0 25.3 33.7 16.2 24.8 60 and over

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K15-K17 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้เลือกดื่มสุราฯ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในกิจกรรมข้างต้น มีผลชักจูงใจให้เข้าร่วมกิจกรรมนั้น ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้ดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

Noticed any brands in these activities Giving for free or exchanged or giving coupon for a sample in these activities Join with these activities

ในการจัดกิจกรรมต่างๆ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ เช่น คอนเสิร์ต งานมหกรรมสินค้า ลานเบียร์ การแข่งขันกีฬา การขายเสื้อผ้าที่มีตรา/ยี่ห้อสัญญลักษณ์ ฯลฯ  

In activities of the concert, goods exhibition, beer garden, sporting event, clothing with alcohol logo encouraged drinking or not

การได้เห็นตรา/ยี่ห้อของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การได้รับแจก แลกเปลี่ยน แจกเป็นคูปอง ให้เป็นตัวอย่างของสุรา การได้เข้าร่วมกิจกรรมของสินค้าสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages



ตาราง  2 ค.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ (K15-K17)
1/ 

 และภาค พ.ศ. 2554

Table  2 C.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge, attitude and perception of the alcoholic beverages (K15-K17)
1/
 and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล มาก ปานกลาง น้อย ไม่มีผล

More Moderately A little No have More Moderately A little No have More Moderately A little No have

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 26.1       33.3       18.9       21.7       29.9           31.0           18.0           21.1           29.3        31.5        17.2        22.0        Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 30.6       27.1       18.1       24.2       35.2            24.9            17.8            22.1            34.6         24.5         18.2         22.7         Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 25.6       33.8       18.4       22.2       30.0            32.4            16.5            21.1            29.1         32.7         16.3         21.9         (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 21.9       34.5       21.4       22.2       25.3            31.2            21.2            22.3            24.9         31.9         20.3         22.9         Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 27.9       34.6       16.6       20.9       30.9            32.7            15.3            21.1            31.0         33.4         13.6         22.0         Northeastern 

ใต้ 3,480,519 25.7       32.7       22.0       19.6       29.9            29.5            22.0            18.6            28.3         29.9         21.8         20.0         Southern 

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K15-K17 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

In activities of the concert, goods exhibition, beer garden, sporting event, clothing with alcohol logo encouraged drinking or not

การได้รับแจก แลกเปลี่ยน แจกเป็นคูปอง ให้เป็นตัวอย่างของสุรา

ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้เลือกดื่มสุราฯ หรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในกิจกรรมข้างต้น มีผลชักจูงใจให้เข้าร่วมกิจกรรมนั้น ในกิจกรรมข้างต้น มีผลจูงใจให้ดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

ความรู้ ทัศนคติ และการรับรู้ เกี่ยวกับการดื่มสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์  Knowledge and attitude of the alcoholic beverages

มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking มีผลจูงใจให้ดื่ม  Have encouraged drinking

Giving for free or exchanged or giving coupon for a sample in these activities

ในการจัดกิจกรรมต่างๆ ของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ เช่น คอนเสิร์ต งานมหกรรมสินค้า ลานเบียร์ การแข่งขันกีฬา การขายเสื้อผ้าที่มีตรา/ยี่ห้อสัญญลักษณ์ ฯลฯ  

Noticed any brands in these activities Join with these activities

การได้เห็นตรา/ยี่ห้อของสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การได้เข้าร่วมกิจกรรมของสินค้าสุราหรือสินค้าเครื่องดื่มแอลกอฮอล์



ตาราง  3 ก  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K7-K9)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง

                ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554

Table  3 A  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty of alcoholic (K7-K9)
1/
, age group, sex and area,

                 Whole Kingdom, 2011

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

รวม 24,901,486 85.4          9.3           5.3           60.6          25.3          14.1          57.0          28.1          14.9           Total

11 - 14 387,118      80.5           10.8           8.7            55.6           27.6           16.8           50.2           31.9           17.9            11 - 14

15 - 24 2,551,438    89.6           6.3            4.1            65.0           21.9           13.1           62.1           24.1           13.8            15 - 24

25 - 59 17,405,575  87.5           7.8            4.7            63.1           23.2           13.7           60.0           25.7           14.3            25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356    75.2           16.6           8.2            49.1           34.8           16.1           43.1           39.0           17.9              60 and over

ชาย 11,020,996 87.5          8.0           4.5           63.3          23.6          13.1          59.8          26.3          13.9           Male

11 - 14 162,701      80.2           10.1           9.7            49.1           29.2           21.7           45.6           32.9           21.5            11 - 14

15 - 24 1,144,063    90.1           5.7            4.2            64.7           23.5           11.8           62.7           24.1           13.1            15 - 24

25 - 59 7,723,462    89.0           7.1            3.9            65.6           21.5           12.8           62.5           24.2           13.3            25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770    81.2           12.8           6.0            54.7           31.1           14.2           48.6           35.3           16.1              60 and over

หญิง 13,880,491 83.6          10.4          6.0           58.4          26.6          15.0          54.7          29.5          15.8           Female

11 - 14 224,417      80.7           11.3           8.0            60.3           26.4           13.3           53.5           31.3           15.2            11 - 14

15 - 24 1,407,376    89.2           6.8            4.0            65.2           20.6           14.2           61.6           24.1           14.3            15 - 24

25 - 59 9,682,112    86.3           8.4            5.3            61.0           24.6           14.4           58.0           26.9           15.0            25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586    70.7           19.6           9.7            44.8           37.6           17.6           38.9           41.8           19.3              60 and over

less than 20 yrs. is prohibited  is not allowed  discount/giving for free or exchanged 

with other product is baned

แก่บุคคลอายุต่ํากว่ายี่สิบปี แก่บุคคลที่มีอาการมึนเมาจนครองสติไม่ได้ สุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์กับสินค้าอื่น

Selling alcohol to person Selling alcohol to the drunkard Selling alcohol by hawker/

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic

ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามเร่ขาย/ลดราคา/แจก/แถม/ให้ หรือแลกเปลี่ยน



ตาราง  3 ก  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K7-K9)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง

                ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  3 A  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty of alcoholic (K7-K9)
1/
, age group, sex and area,

                 Whole Kingdom, 2011 (Contd.)

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

ในเขตเทศบาล 8,724,424   88.4          7.0           4.6           65.3          21.0          13.7          63.0          22.4          14.6           Municipal area

11 - 14 129,669      80.9           10.4           8.7            56.8           24.1           19.1           53.6           26.4           20.0            11 - 14

15 - 24 868,617      90.5           5.7            3.8            67.9           20.5           11.6           65.9           21.7           12.4            15 - 24

25 - 59 6,224,101    90.0           5.9            4.1            67.5           19.2           13.2           65.7           20.4           13.9            25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037    81.3           12.1           6.6            55.8           28.1           16.1           50.8           31.0           18.2              60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062 83.7          10.6          5.7           58.0          27.6          14.4          53.8          31.1          15.1           Non-municipal area

11 - 14 257,448      80.3           11.0           8.7            55.0           29.3           15.7           48.4           34.7           16.9            11 - 14

15 - 24 1,682,822    89.2           6.6            4.2            63.5           22.6           13.9           60.1           25.3           14.5            15 - 24

25 - 59 11,181,472  86.1           8.9            5.0            60.6           25.5           13.9           56.9           28.7           14.4            25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319    72.3           18.9           8.8            45.8           38.1           16.1           39.3           42.9           17.8            60 and over

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K7-K9 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

less than 20 yrs. is prohibited  is not allowed  discount/giving for free or exchanged 

with other product is baned

แก่บุคคลอายุต่ํากว่ายี่สิบปี แก่บุคคลที่มีอาการมึนเมาจนครองสติไม่ได้ สุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์กับสินค้าอื่น

Selling alcohol to person Selling alcohol to the drunkard Selling alcohol by hawker/

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic

ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามเร่ขาย/ลดราคา/แจก/แถม/ให้ หรือแลกเปลี่ยน



ตาราง  3 ก.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K7-K9)
1/
 และภาค พ.ศ. 2554

Table  3 A.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty of alcoholic (K7-K9)
1/
 and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 85.4          9.3           5.3           60.6          25.3          14.1          57.0          28.1          14.9           Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 88.9           5.2            5.9            66.0           17.2           16.8           64.9           16.8           18.3            Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 87.6           7.3            5.1            63.1           22.3           14.6           59.2           25.5           15.3             (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 83.3           11.8           4.9            58.3           29.3           12.4           53.6           32.9           13.5            Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 85.5           9.7            4.8            57.3           29.1           13.6           54.3           31.8           13.9            Northeastern 

ใต้ 3,480,519 81.4           11.7           6.9            62.7           22.2           15.1           58.0           25.6           16.4            Southern 

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K7-K9 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

less than 20 yrs. is prohibited  is not allowed  discount/giving for free or exchanged 

with other product is baned

แก่บุคคลอายุต่ํากว่ายี่สิบปี แก่บุคคลที่มีอาการมึนเมาจนครองสติไม่ได้ สุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์กับสินค้าอื่น

Selling alcohol to person Selling alcohol to the drunkard Selling alcohol by hawker/

ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามจําหน่ายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ห้ามเร่ขาย/ลดราคา/แจก/แถม/ให้ หรือแลกเปลี่ยน

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic



ตาราง  3 ข  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K10-K12)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ

                และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554

Table  3 B  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty of alcoholic (K10-K12)
1/
, age group, sex

                 and area, Whole Kingdom, 2011

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

รวม 24,901,486  67.6        21.3          11.1          67.9           20.9          11.2            86.6       7.7           5.7             Total

11 - 14 387,118       56.7        28.7          14.6          58.3           26.7          15.0            78.5       12.6          8.9             11 - 14

15 - 24 2,551,438    74.7        15.6           9.7            75.1            15.0           9.9               86.8        7.4            5.8              15 - 24

25 - 59 17,405,575   71.0        18.8           10.2           71.3            18.4           10.3             88.5        6.4            5.1              25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356    51.7        33.4           14.9           51.6            33.2           15.2             79.6        12.5           7.9                60 and over

ชาย 11,020,996  70.8        19.4           9.8            71.7            18.5           9.8               88.7        6.4            4.9              Male

11 - 14 162,701       50.7        31.6           17.7           52.2            29.5           18.3             70.9        16.6           12.5            11 - 14

15 - 24 1,144,063    75.7        15.1           9.2            78.0            13.2           8.8               89.1        5.3            5.6              15 - 24

25 - 59 7,723,462    73.9        17.1           9.1            74.6            16.3           9.1               90.4        5.3            4.3              25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770    58.0        29.7           12.3           58.4            29.1           12.5             83.3        10.7           6.0                60 and over

หญิง 13,880,491  65.0        22.9           12.1           64.8            22.8           12.4             84.9        8.7            6.4              Female

11 - 14 224,417       60.9        26.7           12.4           62.7            24.6           12.7             83.9        9.7            6.4              11 - 14

15 - 24 1,407,376    74.0        16.0           10.0           72.8            16.4           10.8             84.9        9.2            5.9              15 - 24

25 - 59 9,682,112    68.7        20.2           11.1           68.7            20.1           11.2             87.1        7.3            5.7              25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586    46.8        36.2           17.0           46.3            36.4           17.3             76.7        13.9           9.4                60 and over

during 10.00 P.M. - 05.00 A.M. 11.00 A.M. - 02.00 P.M. and  Alcohol is not allowed  to sell 

 05.00 - 12.00 P.M. on the religion days

ให้โฆษณาได้ตั้งแต่เวลา 22.00-05.00 น. ได้ในเวลา 11.00-14.00 น. และ 17.00-24.00 น. ได้แก่ มาฆบูชา วิสาขบูชา อาสาฬหบูชา 

Alcohol advertisment can be broadcast Alcohol can be sold during และวันเข้าพรรษา

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic

การโฆษณาสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การขายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ อนุญาตให้ขาย ห้ามจําหน่ายสุราฯ ในวันสําคัญทางศาสนา



ตาราง  3 ข  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K10-K12)
1/
 กลุ่มอายุ เพศ

                และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  3 B  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty of alcoholic (K10-K12)
1/
, age group, sex

                 and area, Whole Kingdom, 2011

กลุ่มอายุ (ปี) รวม Age group (years),

เพศ และเขตการปกครอง Total sex and area

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

ในเขตเทศบาล 8,724,424    75.9        14.2           9.9            77.5            13.2           9.3               90.5        5.2            4.3              Municipal area

11 - 14 129,669       62.1        22.5           15.4           65.1            18.0           16.9             81.6        8.3            10.1            11 - 14

15 - 24 868,617       80.5        11.9           7.5            80.3            12.0           7.7               88.5        6.7            4.7              15 - 24

25 - 59 6,224,101    79.1        12.0           8.9            80.9            10.9           8.2               92.2        4.2            3.7              25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037    61.0        24.3           14.7           63.3            22.9           13.8             85.7        8.1            6.2                60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062  63.2        25.1           11.7           62.6            25.1           12.3             84.4        9.1            6.5              Non-municipal area

11 - 14 257,448       53.9        31.8           14.3           54.8            31.1           14.1             76.8        14.8           8.4              11 - 14

15 - 24 1,682,822    71.8        17.5           10.7           72.5            16.5           11.0             85.9        7.8            6.3              15 - 24

25 - 59 11,181,472   66.5        22.6           10.9           66.0            22.6           11.4             86.5        7.6            5.9              25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319    47.0        37.9           15.1           45.8            38.3           15.9             76.6        14.6           8.8              60 and over

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K10-K12 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

during 10.00 P.M. - 05.00 A.M. 11.00 A.M. - 02.00 P.M. and  Alcohol is not allowed  to sell 

 05.00 - 12.00 P.M. on the religion days

ให้โฆษณาได้ตั้งแต่เวลา 22.00-05.00 น. ได้ในเวลา 11.00-14.00 น. และ 17.00-24.00 น. ได้แก่ มาฆบูชา วิสาขบูชา อาสาฬหบูชา 

Alcohol advertisment can be broadcast Alcohol can be sold during และวันเข้าพรรษา

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic

การโฆษณาสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การขายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ อนุญาตให้ขาย ห้ามจําหน่ายสุราฯ ในวันสําคัญทางศาสนา



ตาราง  3 ข.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเอง อายุ 11 ปีขึ้นไป จําแนกตามความรู้/การรับรู้กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์ (K10-K12)
1/
  และภาค พ.ศ. 2554

Table  3 B.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over by knowledge perception of law or penalty alcoholic (K10-K12)
1/
 and region, 2011

ภาค รวม Region

Total

รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ รู้ ไม่รู้ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ

Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/ Know Don't Not sure/

know Unknown know Unknown know Unknown

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 67.6        21.3          11.1          67.9           20.9          11.2            86.6       7.7           5.7             Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 80.7        8.8            10.5           84.1            7.5            8.4               93.9        2.3            3.8              Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 69.6        19.0           11.4           70.5            18.0           11.5             89.2        5.7            5.1               (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 63.9        26.3           9.8            64.9            25.5           9.6               86.9        9.0            4.1              Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 65.5        23.7           10.8           65.2            23.4           11.4             84.5        8.9            6.6              Northeastern 

ใต้ 3,480,519 64.3        22.3           13.4           61.1            24.0           14.9             80.5        10.6           8.9              Southern 

หมายเหตุ :  1/  เป็นข้อถาม K10-K12 ในแบบสอบถาม ตอนที่ 5 ดูรายละเอียดในภาคผนวก

                    ตอบได้มากกว่า 1 คําตอบ

กฎหมาย หรือบทลงโทษเกี่ยวกับสุราหรือแอลกอฮอล์  Knowledge of law or penalty of alcoholic

การโฆษณาสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ การขายสุราหรือเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ อนุญาตให้ขาย ห้ามจําหน่ายสุราฯ ในวันสําคัญทางศาสนา

ให้โฆษณาได้ตั้งแต่เวลา 22.00-05.00 น. ได้ในเวลา 11.00-14.00 น. และ 17.00-24.00 น. ได้แก่ มาฆบูชา วิสาขบูชา อาสาฬหบูชา 

Alcohol advertisment can be broadcast Alcohol can be sold during และวันเข้าพรรษา

during 10.00 P.M. - 05.00 A.M. 11.00 A.M. - 02.00 P.M. and  Alcohol is not allowed  to sell 

on the religion days 05.00 - 12.00 P.M.



ตาราง  4  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเข้ารับการบําบัดรักษาการติดสุรา/เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ จําแนกตามความต้องการได้รับ

              การบําบัดรักษา กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร  พ.ศ. 2554

Table  4  Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the information of treatment the alcoholism by requirement for treatment, 

              age group, sex and area, Whole Kingdom, 2011

รวม

Total ต้องการ ร้อยละ ไม่ต้องการ ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ ร้อยละ

Requirement % No requirement % Not sure / Unknown %

รวม 24,901,486     14,576,045          58.5            4,929,807            19.8            5,395,635                21.7            Total

11 - 14 387,118          225,665               58.3            45,670                 11.8            115,782                   29.9            11 - 14

15 - 24 2,551,438        1,485,438             58.2            493,890               19.4            572,111                   22.4            15 - 24

25 - 59 17,405,575      10,230,312           58.8            3,553,174             20.4            3,622,088                 20.8            25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356        2,634,631             57.8            837,073               18.4            1,085,652                 23.8              60 and over

ชาย 11,020,996     6,204,024            56.3            2,680,954            24.3            2,136,018                19.4            Male

11 - 14 162,701          86,241                 53.0            25,490                 15.7            50,970                     31.3            11 - 14

15 - 24 1,144,063        627,597               54.9            270,054               23.6            246,412                   21.5            15 - 24

25 - 59 7,723,462        4,310,633             55.8            1,957,364             25.3            1,455,466                 18.8            25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770        1,179,552             59.3            428,047               21.5            383,170                   19.2              60 and over

หญิง 13,880,491     8,372,020            60.3            2,248,853            16.2            3,259,617                23.5            Female

11 - 14 224,417          139,424               62.1            20,180                 9.0              64,812                     28.9            11 - 14

15 - 24 1,407,376        857,840               61.0            223,835               15.9            325,699                   23.1            15 - 24

25 - 59 9,682,112        5,919,677             61.1            1,595,811             16.5            2,166,624                 22.4            25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586        1,455,078             56.7            409,026               15.9            702,482                   27.4              60 and over

ความต้องการการบําบัดรักษา  Have requirement for treatment the alcoholism
Age group (years),

sex and area

 กลุ่มอายุ (ปี)

เพศ และเขตการปกครอง



ตาราง  4  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเข้ารับการบําบัดรักษาการติดสุรา/เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ จําแนกตามความต้องการได้รับ

              การบําบัดรักษา กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร  พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  4  Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the information of treatment the alcoholism by requirement for treatment, 

              age group, sex and area, Whole Kingdom, 2011 (Contd.)

รวม

Total ต้องการ ร้อยละ ไม่ต้องการ ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ ร้อยละ

Requirement % No requirement % Not sure / Unknown %

ในเขตเทศบาล 8,724,424       5,168,062            59.2            1,668,982            19.2            1,887,381                21.6            Municipal area

11 - 14 129,669          78,411                 60.4            10,444                 8.1              40,814                     31.5            11 - 14

15 - 24 868,617          507,834               58.5            164,480               18.9            196,303                   22.6            15 - 24

25 - 59 6,224,101        3,697,174             59.4            1,231,751             19.8            1,295,178                 20.8            25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037        884,644               58.9            262,308               17.5            355,085                   23.6              60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062     9,407,983            58.1            3,260,825            20.2            3,508,254                21.7            Non-municipal area

11 - 14 257,448          147,254               57.2            35,226                 13.7            74,968                     29.1            11 - 14

15 - 24 1,682,822        977,603               58.1            329,411               19.6            375,808                   22.3            15 - 24

25 - 59 11,181,472      6,533,139             58.4            2,321,424             20.8            2,326,911                 20.8            25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319        1,749,987             57.3            574,766               18.8            730,567.0                 23.9            60 and over

ความต้องการการบําบัดรักษา  Have requirement for treatment the alcoholism
Age group (years),

sex and area
 กลุ่มอายุ (ปี)

เพศ และเขตการปกครอง



ตาราง  4.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเข้ารับการบําบัดรักษาการติดสุรา/เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ จําแนกตามความต้องการได้รับ

                การบําบัดรักษา และภาค พ.ศ. 2554

Table  4.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the information of treatment the alcoholism by requirement for treatment 

                and region, 2011 

รวม

 ภาค Total ต้องการ ร้อยละ ไม่ต้องการ ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ไม่ทราบ ร้อยละ Region

Requirement % No requirement % Not sure / Unknown %

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 14,576,045          58.5            4,929,807            19.8            5,395,635                21.7            Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 1,621,739             62.8            455,636               17.6            505,276                   19.6            Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 3,105,428             50.8            1,346,458             22.1            1,652,331                 27.1             (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 2,867,437             57.5            1,146,883             23.0            975,059                   19.5            Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 4,777,261             61.7            1,380,833             17.8            1,586,626                 20.5            Northeastern 

ใต้ 3,480,519 2,204,180             63.3            599,997               17.3            676,342                   19.4            Southern

ความต้องการการบําบัดรักษา  Have requirement for treatment the alcoholism



ตาราง  5   จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเคยรับรู้/พบเห็นการบําบัดรักษาการติดสุราฯ จําแนกตามการเคยรับรู้หรือพบเห็น 

               กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 

Table  5   Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the perception/noticed of treatment the alcoholism by have knowledge 

               or noticed, age group and area, Whole Kingdom, 2011

รวม  เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ ไม่ทราบ ร้อยละ

Total Have knowledge/ % Haven't knowledge/ % Not sure / %

Noticed Didn't notice Unknown

รวม 24,901,486      8,685,945                  34.9          11,145,263                44.7          5,070,279                  20.4          Total

11 - 14 387,118           117,358                     30.3           171,422                     44.3           98,338                       25.4           11 - 14

15 - 24 2,551,438        905,240                     35.5           1,120,040                   43.9           526,158                     20.6           15 - 24

25 - 59 17,405,575       6,283,885                   36.1           7,667,378                   44.1           3,454,310                   19.8           25 - 59

  60 ขึ้นไป  4,557,356        1,379,460                   30.3           2,186,422                   47.9           991,474                     21.8             60 and over

ชาย 11,020,996      4,088,504                  37.1          4,899,155                  44.5          2,033,337                  18.4          Male

11 - 14 162,701           50,990                       31.3           73,171                       45.0           38,541                       23.7           11 - 14

15 - 24 1,144,063        403,343                     35.3           512,956                     44.8           227,763                     19.9           15 - 24

25 - 59 7,723,462        2,955,098                   38.3           3,367,861                   43.6           1,400,503                   18.1           25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,990,770        679,073                     34.1           945,168                     47.5           366,529                     18.4             60 and over

หญิง 13,880,491      4,597,441                  33.1          6,246,108                  45.0          3,036,942                  21.9          Female

11 - 14 224,417           66,368                       29.6           98,251                       43.8           59,797                       26.6           11 - 14

15 - 24 1,407,376        501,898                     35.7           607,084                     43.1           298,393                     21.2           15 - 24

25 - 59 9,682,112        3,328,787                   34.4           4,299,519                   44.4           2,053,807                   21.2           25 - 59

  60 ขึ้นไป  2,566,586        700,387                     27.3           1,241,254                   48.4           624,945                     24.3             60 and over

การเคยรับรู้/พบเห็นการบําบัดรักษาการติดสุราฯ  Have knowledge or noticed of treatment the alcoholism
 กลุ่มอายุ (ปี)

เพศ และเขตการปกครอง
Age group (years),

sex and area



ตาราง  5   จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเคยรับรู้/พบเห็นการบําบัดรักษาการติดสุราฯ จําแนกตามการเคยรับรู้หรือพบเห็น 

               กลุ่มอายุ เพศ และเขตการปกครอง ทั่วราชอาณาจักร พ.ศ. 2554 (ต่อ)

Table  5   Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the perception/noticed of treatment the alcoholism by have knowledge 

               or noticed, age group and area, Whole Kingdom, 2011 (Contd.)

รวม  เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ ไม่ทราบ ร้อยละ

Total Have knowledge/ % Haven't knowledge/ % Not sure / %

Noticed Didn't notice Unknown

ในเขตเทศบาล 8,724,424       3,339,020                  38.3          3,526,023                  40.4          1,859,381                  21.3          Municipal area

11 - 14 129,669           42,122                       32.5           52,687                       40.6           34,860                       26.9           11 - 14

15 - 24 868,617           304,579                     35.1           374,841                     43.2           189,197                     21.8           15 - 24

25 - 59 6,224,101        2,479,534                   39.8           2,450,279                   39.4           1,294,291                   20.8           25 - 59

  60 ขึ้นไป  1,502,037        512,787                     34.1           648,217                     43.2           341,033                     22.7             60 and over

นอกเขตเทศบาล 16,177,062      5,346,925                  33.1          7,619,240                  47.1          3,210,898                  19.8          Non-municipal area

11 - 14 257,448           75,236                       29.2           118,735                     46.1           63,478                       24.7           11 - 14

15 - 24 1,682,822        600,661                     35.7           745,199                     44.3           336,961                     20.0           15 - 24

25 - 59 11,181,472       3,804,354                   34.0           5,217,101                   46.7           2,160,019                   19.3           25 - 59

60 ขึ้นไป 3,055,319        866,673                     28.4           1,538,206                   50.3           650,440                     21.3           60 and over

การเคยรับรู้/พบเห็นการบําบัดรักษาการติดสุราฯ  Have knowledge or noticed of treatment the alcoholism

 กลุ่มอายุ (ปี)

เพศ และเขตการปกครอง

Age group (years),

sex and area



ตาราง  5.1  จํานวนและอัตราร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ด้วยตนเองอายุ 11 ปีขึ้นไป ที่มีการรับรู้เกี่ยวกับการเคยรับรู้/พบเห็นการบําบัดรักษาการติดสุราฯ จําแนกตามการเคยรับรู้หรือพบเห็น 

                และภาค พ.ศ. 2554

Table  5.1  Number and percentage of self response person aged 11 years and over about the perception/noticed of treatment the alcoholism by have knowledge 

                or noticed and region, 2011 

  ภาค รวม  เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่เคยรับรู้/ พบเห็น ร้อยละ ไม่แน่ใจ/ ไม่ทราบ ร้อยละ Region

Total Have knowledge/ % Haven't knowledge/ % Not sure / %

Noticed Didn't notice Unknown

ทั่วราชอาณาจักร 24,901,486 8,685,945                  34.9          11,145,263                44.7          5,070,279                  20.4          Whole Kingdom

กรุงเทพมหานคร 2,582,651 1,048,271                   40.6           957,901                     37.1           576,479                     22.3           Bangkok Metropolis

กลาง Central 

(ไม่รวมกรุงเทพมหานคร) 6,104,217 1,860,780                   30.5           2,781,648                   45.6           1,461,788                   23.9            (Excluding Bangkok Metropolis)

เหนือ 4,989,379 1,627,157                   32.6           2,589,006                   51.9           773,217                     15.5           Northern 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 7,744,721 3,018,298                   39.0           3,169,466                   40.9           1,556,956                   20.1           Northeastern 

ใต้ 3,480,519 1,131,439                   32.5           1,647,241                   47.3           701,839                     20.2           Southern 
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